
グローバルリスク シンポジウム アンケート結果 
2017 年７月 11 日（火）9：00～13：00 

於：国際文化会館 （東京） 

 

当日 110 名の来場者より、87 件のアンケートを回収。79％の回答率。 

以下、設問ごとの結果を円グラフにまとめる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

71%

やや満足

28%

やや不満

1%

1.全体の感想をお聞かせ下さい。

満足 やや満足 やや不満 不満

期待以上

41%

期待どおり

54%

期待以下

4%

無回答

1%

2.期待と比べて成果はいかがでしたか？

期待以上 期待どおり 期待以下 無回答



3.プレゼンテーションについての感想をお聞かせ下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

53%
やや満足

41%

やや不満

5%

無回答

1%

グローバルな地政学的リスクの現状と見通し

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

満足
53%

やや満足
33%

やや不満
5%

不満
1%

無回答
8%

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

「今、そこにある危機」としての北朝鮮リスク 

 



地政学的リスクが当たり前の「ニューノーマル」時代の処方箋を探る 

スピーカー全員によるパネルディスカッションと質疑応答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご職業をおしえてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

満足
37%

やや満足
46%

やや不満
4%

無回答
13%

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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回答者の職業分布図


